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Ata da 3ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa   
do Estado da Bahia – Mista, 

em 8 de fevereiro de 2023. 
                            Deputado Zé Raimundo Fontes (Primeiro Vice-Presidente). À hora 

regimental, 14h45, na lista de presença, verificou-se o comparecimento dos(as) Srs.(as) 

Deputados(as): Adolfo Menezes, Alan Sanches, Alex da Piatã, Angelo Coronel Filho, Antônio 

Henrique Jr, Binho Galinha, Bobô, Cláudia Oliveira, Eduardo Salles, Euclides Fernandes, Eures 

Ribeiro, Fabrício Falcão, Fátima Nunes, Felipe Duarte, Hassan,  Hilton Coelho, Ivana Bastos, Jordavio 

Ramos, José de Arimatéia, Júnior Muniz, Júnior Nascimento, Kátia Oliveira, Laerte do Vando, Leandro 

de Jesus, Luciano Araújo, Luciano Simões Filho, Ludmilla Fiscina, Manuel Rocha, Marcinho Oliveira, 

Maria del Carmen, Marquinho Viana, Matheus Ferreira, Nelson Leal, Neusa Cadore, Niltinho, Olivia 

Santana, Pablo Roberto, Pancadinha, Patrick Lopes, Paulo Rangel, Pedro Tavares, Penalva, 

Raimundinho da JR, Ricardo Rodrigues, Roberto Carlos, Robinson Almeida, Rogério Andrade, 

Rosemberg Pinto, Samuel Júnior, Sandro Régis, Soane Galvão, Tiago Correia, Vitor Azevedo, Vitor 

Bonfim, Zé Raimundo Fontes e Zó (56). O Sr. Presidente, invocando a proteção de Deus, declarou 

aberta a Sessão, realizada de forma mista (presencial e virtual). PEQUENO EXPEDIENTE – Oradores 

inscritos – O Deputado Bobô recordou que no dia 7 de fevereiro discorreu sobre as expectativas 

positivas em relação às gestões do Presidente Lula e do Governador Jerônimo Rodrigues em prol da 

Bahia, citando o Canal do Sertão e os benefícios que trará para o norte do Estado. Informou que 

encaminhou ao Governo do Estado uma Indicação solicitando a construção de um novo batalhão da 

Polícia Militar no Município de Senhor do Bonfim e finalizou informando que o Governador Jerônimo 

Rodrigues visitará, no dia 10 de fevereiro, os Municípios de Campo Formoso e Jaguarari. O Deputado 

Leandro de Jesus, citando valores familiares, repudiou a especulação sobre a possível indicação da 

ex-Primeira-Dama do Estado, Sra. Aline Peixoto, para a vaga de Conselheira do Tribunal de Contas 

dos Municípios. O Deputado Vitor Bonfim destacou a importância da instalação das Comissões após 

o encerramento da presente Sessão, conclamando os parlamentares presentes a comparecerem às 

15h30 na Sala das Comissões para que os procedimentos necessários sejam adotados e na próxima 

semana os trabalhos legislativos possam ser retomados com plena força e vigor. Solicitou que as 

atividades legislativas, assim como as votações, voltem a ser somente presenciais. O Deputado José 

de Arimatéia, após informar que a Casa não faz parte da reunião do Conselho Estadual dos Idosos, 

solicitou o apoio dos parlamentares para que assinem a Indicação ao Governo do Estado solicitando 

a criação da Secretaria Estadual de Políticas Públicas para a Pessoa Idosa. Em comunicação 

inadiável, o Deputado Robinson Almeida criticou a Prefeitura de Salvador devido à falha da Secretaria 

Municipal de Ordem Pública (Semop) em cadastrar os ambulantes que atuarão no Carnaval e 
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condenou a atuação da Guarda Municipal pelo uso de gás lacrimogênio ao conter uma manifestação 

dos insatisfeitos. Constatada a falta de quórum regimental para a continuidade dos trabalhos, 

solicitação do Deputado Vitor Bonfim, às 15h18, o Sr. Presidente declarou encerrada a Sessão, à qual 

deixaram de comparecer os Srs. Deputados: Angelo Almeida, Cafú Barreto, Dr. Diego Castro, 

Eduardo Alencar, Jurailton Santos, Marcelinho Veiga e Robinho (07). 
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